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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 29, 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  και 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
2024

Πολύγυρος, 26/09/2024
Η εκλογική επιτροπή του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής σύμφωνα με τις διατάξεις
του ν. 4497/2017 και το Π.Δ.372/1992 όπως ισχύει, καλεί τα μέλη του
Επιμελητηρίου Χαλκιδικής να συμμετάσχουν στις εκλογές που θα
διενεργηθούν για την ανάδειξη των μελών του Διοικητικού...

Περισσότερα
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ 2024- Παρουσίαση
Έρευνας: 15ο Οικονομικό Βαρόμετρο Επιμελητηρίου
Χαλκιδικής

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στο πλαίσιο στήριξης των επαγγελματιών μελών
του,  διεξάγει τη δίμηνη έρευνα  Βαρόμετρο της Οικονομίας της Χαλκιδικής,
προκειμένου να καταγραφούν οι απόψεις και τα προβλήματα των
επιχειρηματιών της περιοχής και να γίνουν οι απαραίτητες παρεμβάσεις...

Περισσότερα
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Παρέμβαση Επιμελητηρίου Χαλκιδικής στον Υπουργό
Εσωτερικών με θέμα: Μηδαμινές αυξήσεις στα δημοτικά
τέλη & τέλη παρεπιδημούντων

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΕΠΙΔΗΜΟΥΝΤΩΝΛήψη

Περισσότερα
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Πρόγραμμα CYRUS : Αποκλειστική ευκαιρία: δοκιμάστε
δωρεάν την εκπαίδευσή μας στον κυβερνοχώρο και
μοιραστείτε τα σχόλιά σας!

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής αποτελεί εταίρο του έργου CYRUS (A
personalised, customised, work-based training framework for enhanced
CYbeR-security skills across industrial sectors), το οποίο συγχρηματοδοτείται
από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Επικοινωνούμε μαζί σας σχετικά με την
ευκαιρία να δοκιμάσετε μια σειρά από τις εκπαιδεύσεις...

Περισσότερα
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Ενημέρωση προς επιχειρήσεις για χορηγία προϊόντων
προς το Επιμελητήριο

Το Επιμελητήριο της Χαλκιδικής στέκεται αρωγός και είναι πάντα δίπλα στον
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επαγγελματία και επιχειρηματία του νομού μας. Μέσω των συνεχών δράσεων
και πρωτοβουλιών που αναλαμβάνει σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο,
αποβλέπει στο όφελος των μελών του αλλά και στην οικονομική...

Περισσότερα

Χρηματοδοτικές Δράσεις

ΕΦΕΠΑΕ : Παρατείνεται η προθεσμία προσκόμισης
άδειας λειτουργίας για δράσεις ενίσχυσης ΜμΕ

Δημοσιεύθηκε η απόφαση 139787 ΕΞ 27-09-2024 τροποποίησης της υπ’
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αριθμ’ 3215/03-06-2022 Υπουργικής Απόφασης με θέμα: «Παράταση
προθεσμίας προσκόμισης άδειας λειτουργίας σε δράσεις Ενίσχυσης ΜμΕ».
Η παράταση αφορά τις παρακάτω Δράσεις:
- Ενίσχυση της Αυτοαπασχόλησης Πτυχιούχων...

Περισσότερα
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Προδημοσίευση της Δράσης «Σχέδια Προσαρμογής
Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Δυναμικότητας 20-50
Ετήσιων Μονάδων Εργασίας (EME)»
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Προδημοσιεύθηκε η Δράση «Σχέδια Προσαρμογής Μικρομεσαίων
Επιχειρήσεων Δυναμικότητας 20-50 Ετήσιων Μονάδων Εργασίας (EME)» του
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα», η οποία αφορά την υποστήριξη
μικρομεσαίων επιχειρήσεων δυναμικότητας 20-50 απασχολουμένων (Eτήσιες
Mονάδες Eργασίας...

Περισσότερα

Αλλάζω Συσκευή για τις Επιχειρήσεις: Τρεις βασικές
αλλαγές στον Οδηγό του προγράμματος

 Τρεις βασικές αλλαγές εισάγει στο πρόγραμμα: «Αλλάζω Συσκευή για τις
Επιχειρήσεις», ύψους 105,60 εκατ. ευρώ, τροποποιητική Απόφαση (ΚΥΑ:
Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΥΔΕΝ/92784/583/28.8.2024) του Υπουργού Περιβάλλοντος και
Ενέργειας, κ. Θόδωρου Σκυλακάκη και του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής
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Οικονομίας...

Περισσότερα

4η θέση για την Ελλάδα σε ευρωπαϊκό επίπεδο στην
απορρόφηση του ΕΣΠΑ

Γκάζι στην απορρόφηση του ΕΣΠΑ 2021 - 2027 πατάει η Ελλάδα, καθώς η
αξιοποίηση των κοινοτικών αλλά και των εθνικών κονδυλίων, στο
πλαίσιο του προγράμματος, συμβάλλει σημαντικά στη διατήρηση των
ρυθμών ανάπτυξης, στην κάλυψη του επενδυτικού κενού, αλλά και στην
κοινωνική συνοχή....

Περισσότερα
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Gigabit Voucher Scheme: Κουπόνι 200 ευρώ για
γρήγορο ίντερνετ σε επιχειρήσεις

Σε εφαρμογή θα τεθεί το επόμενο διάστημα η δράση του υπουργείου
Ψηφιακής Διακυβέρνησης για την επιδότηση επιχειρήσεων, μέσω κουπονιού,
προκειμένου να συνδεθούν στο ίντερνετ με ταχύτητες τουλάχιστον 250 Mbps.
Το πρόγραμμα Gigabit Voucher Scheme θα έχει προϋπολογισμό 80 εκατ.
ευρώ και ο κάθε...

Περισσότερα

Δράσεις αντιμετώπισης της ανεργίας
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ΣΒΕ : Πρόσκληση συμμετοχής ανέργων Νέων 18-29
ετών σε επιδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης και
πρακτικής άσκησης

Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Ολοκληρωμένη Παρέμβαση για την
Υποστήριξη των Νέων ηλικίας 18-29 στις Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας,
Δυτικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και Ηπείρου» στο
πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου...

Περισσότερα
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ΔΥΠΑ : Τα 6 «ανοιχτά» προγράμματα με επιχορήγηση
έως 17.000 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας

Η ΔΥΠΑ ενημερώνει ότι αυτό το χρονικό διάστημα υλοποιούνται 6
προγράμματα επιδότησης της εργασίας για τη δημιουργία νέων θέσεων
εργασίας, που καλύπτουν όλες τις ηλικιακές ομάδες και όλη την επικράτεια, με
ποσοστά επιχορήγησης έως 100% και συνολική επιδότηση έως 17.000 ευρώ
ανά...

Περισσότερα
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ΔΥΠΑ : Παράταση αιτήσεων για τις 7 Πειραματικές
Επαγγελματικές Σχολές Τουρισμού-Φιλοξενίας

Παρατείνεται έως τις 18 Οκτωβρίου η προθεσμία για την ηλεκτρονική
υποβολή αιτήσεων για εισαγωγή στις επτά Πειραματικές Επαγγελματικές
Σχολές (ΠΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ, για το σχολικό έτος 2024-25, σε τρεις
ειδικότητες υψηλής ζήτησης στον τομέα του τουρισμού και της φιλοξενίας:...

Περισσότερα
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ΔΥΠΑ : 136 εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής τον
Οκτώβριο

Μετά τη μεγάλη ανταπόκριση των πολιτών στα εργαστήρια ομαδικής
συμβουλευτικής και προετοιμασίας για ένταξη στην αγορά εργασίας, η ΔΥΠΑ
συνεχίζει τη δράση τον Οκτώβριο με 136 εργαστήρια. Συγκεκριμένα, θα
πραγματοποιηθούν 116 δια ζώσης εργαστήρια σε 76 Κέντρα Προώθησης
Απασχόλησης...

Περισσότερα

Εκπαίδευση & Επιμόρφωση εργαζομένων & εργοδοτών
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Metlen: Πρόγραμμα έμμισθης πρακτικής εργασίας για
νέους μηχανικούς

Η METLEN Energy & Metals («METLEN») προσκαλεί νέες και νέους
αποφοίτους πολυτεχνικών σχολών στο 8ο κύκλο του προγράμματος Μηχανικοί
στη Πράξη – ένα πρόγραμμα έμμισθης πρακτικής εργασίας που αποτελεί
πλέον θεσμό, προσφέροντας μοναδικές ευκαιρίες για απόκτηση πρακτικής
εμπειρίας...

Περισσότερα
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Ξεκινά το φθινόπωρο επιδοτούμενο πρόγραμμα από το
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

Η υλοποίηση του προγράμματος αναμένεται να ξεκινήσει εντός του
φθινοπώρου καθώς το υπουργείο Τουρισμού προχώρησε στον καθορισμό των
κριτηρίων, των προϋποθέσεων συμμετοχής, των λόγων αποκλεισμού και κάθε
άλλης λεπτομέρειας για την ένταξη των φορέων πιστοποίησης στο Μητρώο...

Περισσότερα

Τουρισμός
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EUROSTAT_Τουρισμός: Πώς πλασάρεται η Ελλάδα
έναντι του ανταγωνισμού

Πάνω από 50 εκατ. διανυκτερεύσεις ταξιδιωτών κατέγραψε το α’ εξάμηνο του
έτους η Ελλάδα, τερματίζοντας πίσω από την Ισπανία και την Ιταλία, δύο από
τους βασικούς ανταγωνιστές της σε πανευρωπαϊκό επίπεδο.
Σύμφωνα με τα στοιχεία της Eurostat, η Ισπανία, «τιμώντας» τον...

Περισσότερα
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Κινέζος ΥΠΕΞ: Χωρίς βίζα οι Έλληνες τουρίστες και
επιχειρηματίες στην Κίνα

Από 1η Οκτωβρίου 2024, οι Έλληνες τουρίστες αλλά και οι επιχειρηματίες
που θα επισκέπτονται για βραχυχρόνιο διάστημα την Κίνα δεν θα χρειάζονται
βίζα. Τη διαβεβαίωση αυτή έδωσε ο Κινέζος υπουργός Εξωτερικών Γουάνγκ Γι
κατά τη συνάντηση που είχε με τον Έλληνα ομόλογό του,...

Περισσότερα

Επιχειρηματική & Οικονομική Επικαιρότητα
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Τιμολόγια ρεύματος: ''Έρχεται'' το πορτοκαλί τιμολόγιο

Από τις αρχές του 2025 έρχεται στην αγορά το νέο χρώμα στα τιμολόγια του
ηλεκτρικού ρεύματος, το πορτοκαλί, με βάση το οποίο, η χρέωση θα γίνεται σε
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πραγματικό χρόνο και όχι σε μέσους όρους ημέρας. Συγκεκριμένα, το
πορτοκαλί τιμολόγιο αναμένεται να κάνει την «έκπληξη» στις...

Περισσότερα

Πετρέλαιο θέρμανσης: Από 15/10 η διάθεσή του

Στις 15 Οκτωβρίου ξεκινά η διάθεση του πετρελαίου θέρμανσης, την ώρα που
οι διεθνείς τιμές του «μαύρου χρυσού» υποχωρούν, παρά τον πόλεμο στη
Μέση Ανατολή και την Ουκρανία.
Είναι ενδεικτικό ότι η τιμή του μαύρου χρυσού έχει πέσει στα 72 δολάρια το
βαρέλι, μειωμένο κατά...
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Περισσότερα

Ειδικό σήμα POS στα ταξί: Υπεγράφη η νέα ΚΥΑ του
ΥΠΕΘΟ – Τι αναφέρει και τι θα προβλέπεται για τα
πρόστιμα της νέας διαδικασίας

Κοινή Υπουργική Απόφαση (Αριθμ. Α. 1143_ΦΕΚ 5413/Β/27.09.2024)  για
την αυστηροποίηση της διαδικασίας και των προθεσμιών αναφορικά με την
τοποθέτηση των ειδικών ταμπελών στο εσωτερικό των ταξί με τις οποίες οι
επαγγελματίες θα ενημερώνουν τους πολίτες για την υποχρέωση αποδοχής...
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Περισσότερα

ΚΕΑΟ : Αυξήθηκαν κατά 700 εκατ. ευρώ τα χρέη προς
τον ΕΦΚΑ σε ένα τρίμηνο

Νέα χρέη δημιούργησαν στο Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών
(ΚΕΑΟ) χιλιάδες οφειλέτες, με αποτέλεσμα η συνολική οφειλή προς το ΕΦΚΑ,
φυσικών και νομικών προσώπων να αυξηθεί μόνο μέσα σε ένα τρίμηνο, κατά
σχεδόν 700 εκατ. ευρώ. Αποτέλεσμα  ήταν να εκτιναχθεί στα 48,57 δισ....

Περισσότερα
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ΟΠΕΚΕΠΕ: Ολιγοήμερη τελική παράταση για την
υποβολή ΟΣΔΕ

Μέχρι την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024 παρατείνεται η υποβολή των
παραδεκτών αιτήσεων (χωρίς ποινή) της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης (ΟΣΔΕ)
έτους 2024, σύμφωνα με απόφαση του ΟΠΕΚΕΠΕ.
Σύμφωνα μα τα στοιχεία του ΟΠΕΚΕΠΕ, μέχρι σήμερα έχουν υποβληθεί μέσω
του gov.gr, 634.253 οριστικές...

Περισσότερα
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Ψηφιακό τέλος από την 1η Δεκεμβρίου για πάνω από
600 συναλλαγές

Δημοσιεύτηκε στον Ν.5135 (ΦΕΚ 147/Α/16.09.2024) το ψηφιακό τέλος
συναλλαγής, όπου θα αντικαταστήσει το τέλος χαρτοσήμου. Κατά ένα μήνα
νωρίτερα από ό,τι αναμενόταν, αλλά σχεδόν δύο αιώνες αφότου είχε επιβληθεί
(επί Όθωνος το 1836), το Τέλος Χαρτοσήμου καταργείται την 30η Νοεμβρίου
σε πάνω...

Περισσότερα
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ΠΕΧ : ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 3/2024 (Α/Α ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΣΗΔΗΣ
358127) ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

H Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής (ΠΕΧ) της Π.Κ.Μ.
                                                                                                 ...

Περισσότερα
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Ερωτηματολόγιο για τη συμπεριφορά των καταναλωτών
ως προς το ελαιόλαδο στην Ελλάδα

Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στα
πλαίσιο του προγράμματος με κωδικό Μ16ΣΥΝ2-00063 του έργου με τίτλο
«Γεωργία ακριβείας και βελτιωτικές κινήσεις για μεγιστοποίηση πολυφαινολών
σε ελαιόλαδο», της Επιχειρισιακής Ομάδας: ΕλαιΟΡΑΜΑ, στο πλαίσιο...

Περισσότερα
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Παράταση της συμφωνίας ΚΕΕΕ – Αυτοδιαχείρισης
Δικαιωμάτων

Παράταση μέχρι 31/12/2024 δόθηκε στη συμφωνία μεταξύ Κεντρικής Ένωσης
Επιμελητηρίων και του ΟΣΔ Μουσικών Πνευματικών Δικαιωμάτων – η
Αυτοδιαχείριση. Υπενθυμίζεται ότι η συμφωνία ρυθμίζει το τοπίο των
πνευματικών δικαιωμάτων για το διάστημα 2018-2022 και αφορά στην έκδοση
της άδειας...

Περισσότερα

Διεθνής οικονομική επικαιρότητα
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ΕΕ: Νέα μέτρα για χημικές ουσίες σε ένδυση, καλλυντικά
και συσκευασίες

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε νέα μέτρα στο πλαίσιο του κανονισμού
REACH — της νομοθεσίας της ΕΕ για τα χημικά προϊόντα — για την
προστασία της ανθρώπινης υγείας και του περιβάλλοντος με τον περιορισμό
της χρήσης του ενδεκαφθοροεξανοϊκού οξέος (στο εξής: PFHxA) και των
συναφών...

Περισσότερα
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Ανταποδοτικές Υπηρεσίες Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

Με το «σταγονόμετρο» το κονδύλια από το Μηχανισμό
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

Με ρυθμό βραδύτερο του αναμενόμενου εισρέουν στην πραγματική οικονομία
των χωρών της ΕΕ, τα κεφάλαια από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και
Ανθεκτικότητας (RRF) για την ανάκαμψη από την πανδημία, τονίζει η έκθεση
του Ευρωπαϊκού Ελεγκτικού Συνεδρίου (ΕΕΣ) που δόθηκε σήμερα στη
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δημοσιότητα.
Σύμφωνα...

Περισσότερα

Επικοινωνήστε μαζί μας

2371024200, 24300 | info@epihal.gr | ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58, Τ. Κ. 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Μείνετε συνδεδεμένοι με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής

 Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε
στον παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας

Αποεγγραφή
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Επιμελητήριο Χαλκιδικής
https://epihal.gr/
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